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Artikelnummer: 20300062 
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:  1 

Trenngitter Masterline 
 Fahrzeugdaten 

 
Fahrzeug:   Ford Edge 
Modelljahr:  ab Bj. 2016 
Typ:   SBF 
Position: oberhalb der Rücksitzbank 
Ausführung:  40 x 40 Stahlmasche 
Besonderheiten: mit + ohne 

Panoramaschiebedach 

Stückliste – Montagesatz 
 
Pos. Benennung    Anzahl: 
1 Trenngitter    1  
2 Gewindehaken   M8 x 520  2  
3 Haken    M8 x 215  2 
4 Rändelmutter gewölbt 20301000 4  
5 Kunststoffhülse  20301003 4 
6 Plastikfuß 25°  20301005 6 
 
       
 
 
 
 
 
 
 

Vormontage: 
 
Rücksitze umlegen und Kofferraumabdeckung entfernen. 

SICHERHEITSHINWEISE: 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten, und auf festen Sitz kontrollieren.  

Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren, und ggf. nachziehen. 
Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten! 

Schweres Ladegut immer zusätzlich mit Spanngurten sichern. 
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Kleinmetall GmbH            
Hainstrasse 52                                
63526 Erlensee                               
Phone +49 6183 91120-0                 
Fax +49 6183 75152                
E-Mail info@kleinmetall.de 
www.kleinmetall.de 
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Die Schutzkappen (Pos. 6) auf das Trenngitter (Pos. 1) stecken, und 
die Kunststoffhülsen (Pos. 5) in das Trenngitter (Pos. 1) stecken. 

Das Trenngitter (Pos. 1) schräg in das Fahrzeug einbringen. 

Die Gewindehaken (Pos. 2) nach oben durch das Trenngitter (Pos. 1) 
und die Kunststoffhülse (Pos. 5) schieben. 
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ACHTUNG: 
 
 
 

 

Die Rändelmutter gewölbt (Pos. 4) auf die Gewindehaken 
(Pos. 2) drehen und anziehen. 

Den Haken (Pos. 3) durch das Trenngitter (Pos. 1) und die 
Kunststoffhülse (Pos. 5) stecken. 

Die Rändelmutter gewölbt (Pos. 4) auf den Haken (Pos. 3) 
drehen und anziehen. 
   

Trenngitter (Pos. 1) fertig montiert. 
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